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ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 3° PERÍODO DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS SESSÕES “DR. JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, EM 9 DE MARÇO DE 2023.

Vereadores(as) Presentes: Antonio José Alves Miranda, Clovis Antonio Ocuma, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva e Thiago Vieira Nunes. 
Início dos trabalhos às 19h43mim.
A Mestre de Cerimônia, Simone Judica, procede à abertura dos trabalhos agradecendo a presença de todos. Convida o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rafael Tanzi de Araújo, para compor a Mesa Diretora dos trabalhos. Convida, em seguida, para a mesma finalidade, a Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, o Prefeito Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, a Primeira-Dama Josi Mattos e o Suboficial Bruno Matheus Martins, representante do Destacamento da Aeronáutica em São Roque. A Mestre de Cerimônia convida também para adentrarem o Plenário, ao lado de seus respectivos acompanhantes, os homenageados da noite: a Senhora Lina Sgueglia de Góes, a Senhora Rosa Maria Salvetti Nunes, a Senhora Maria do Carmo da Silva Nunes, a Senhora Parascóvia Virgínia Volcov Viveiros e, por fim, a Doutora Anselma Foglia. Em seguida, convida os Vereadores Antonio José Alves Miranda, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Newton Dias Bastos, Rogério Jean da Silva e Thiago Vieira Nunes a adentrarem o plenário. Em seguida, o Senhor Presidente convida o Vereador Clovis Antonio Ocuma para fazer a leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos. Após as leituras, o Senhor Presidente convida a todos para a execução do Hino Nacional Brasileiro pela Banda Regimental de Música do Comando de Policiamento do Interior Sete (CPI-7) e do Hino do Município de São Roque. O Presidente passa a palavra à Mestre de Cerimônia, que faz explanação sobre o Dia Internacional da Mulher e procede com a leitura do Decreto Legislativo N° 462/2023, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Lina Sgueglia de Góes, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher” e da biografia da homenageada. Convida o Vereador Rogério Jean da Silva para fazer uso da palavra e para entrega da Placa Homenagem. Na sequência, a Mestre de Cerimônia procede à leitura do Decreto Legislativo N° 463/2023, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Rosa Maria Salvetti Nunes, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher” e da biografia da homenageada. Convida o Vereador Newton Dias Bastos para fazer uso da palavra e para entrega da homenagem. Em seguida, a Mestre de Cerimônia procede à leitura do Decreto Legislativo N° 464/2023, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Maria do Carmo da Silva Nunes Ceccato, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher” e da biografia da homenageada. Convida o Vereador Israel Francisco de Oliveira para fazer uso da palavra e entrega da Placa Homenagem. Adiante, a Mestre de Cerimônia procede à leitura do Decreto Legislativo N° 465/2023, que “Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito ‘Faustina Maria das Dores’ à Senhora Parascovia Virgínia Volcov Viveiros, em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher” e da biografia da homenageada. Convida o Vereador Clovis Antonio Ocuma para fazer uso da palavra e entrega da medalha e do certificado de outorga. Por fim, a Mestre de Cerimônia procede à leitura do Decreto Legislativo Nº 466/2023, que “Dispõe sobre a concessão de ‘Medalha do Mérito Nhá Vita’ à Dra. Anselma Foglia, em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher”. Convida a Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso para fazer uso da palavra e entrega da medalha e do certificado de outorga. Após as homenagens, a Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Presidente da Câmara, que concede a palavra aos Vereadores presentes e ao Prefeito Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo para suas considerações finais. Por fim, o Presidente agradeceu aos presentes e, em seguida, declarou encerrada a Sessão às 22h37min. 

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente

